
16ª (DÉCIMA SEXTA) LEGISLATURA - ANO IV. 
ATA DA SESSÃO ESPECIAL E SOLENE EM HOMENAGEM AO “POLICIAL MILITAR DESTAQUE DO 

ANO”, REALIZADA EM 06 DE DEZEMBRO DE 2016. 

 

 
Aos seis dias do mês de dezembro de dois mil e dezesseis, às dezenove horas e trinta 

minutos, na sede da Câmara Municipal de Guariba, na Sala de Sessões Mário Lourenço 
Petrini, sita à Av. Marcelo Ragazzi, nº 491, nesta cidade de Guariba, realizou-se Sessão 
Especial e Solene que foi especialmente convocada para dar cumprimento aos termos do 

Decreto Legislativo n°. 002/2010, que instituiu no âmbito do Município de Guariba data 
comemorativa ao “Dia do Policial Militar Destaque do Ano”. A presente Sessão foi presidida 
pelo vereador Marcos Henrique Osti, tendo para secretariá-lo seu par Pedro Carlos Garcia 

Dias. Foram chamados para compor a Mesa Principal os vereadores Marcos Henrique Osti, 
Pedro Carlos Garcia Dias, Lourivaldo Viana de Souza, Paulo Dionísio de Sá, Janir Aurélio da 
Silva e Anselmo Antonio Pereira; os vereadores eleitos de Guariba José Carlos Caporusso e 

Márcia Regina Alves; o homenageado da noite, Cabo PM Gonçalo de Castro Júnior, e esposa; 
o Vice-Prefeito eleito de Guariba, senhor Nivaldo Mazzi, e esposa; o Major PM Maurício 
Tavares Costacurta, Subcomandante do 43º. Batalhão de Polícia Militar do Interior; o Capitão 

PM Celso Luiz Rodrigues, Comandante da 2ª. Cia. de Polícia Militar de Jaboticabal; o 
Subtenente PM Eduardo Ribas Alcântara, Comandante Interino do 2º. Pelotão de Polícia 
Militar de Guariba; e o artista plástico guaribense Alex do Nascimento. Depois da formação 

da Mesa Principal, houve a Execução do Hino Nacional Brasileiro pela Banda Musical 
Regimental do Comando de Policiamento III, de Ribeirão Preto, regida pelo Subtenente PM 
Vanderlei Gonçalves de Souza Júnior. Dando início aos trabalhos, o Presidente solicitou ao 

Secretário que fizesse a leitura do Projeto de Decreto Legislativo nº. 002/2010 e sua 
justificativa. Após a leitura, o Presidente convidou o Subtenente PM Eduardo Ribas Alcântara 
e os vereadores Janir Aurélio da Silva e Anselmo Antônio Pereira para que fizessem a entrega 

do Diploma de Policial Militar Destaque do Ano de 2016 ao Cabo PM Gonçalo de Castro Júnior. 
Em seguida, convidou os vereadores Pedro Carlos Garcia Dias e Paulo Dionísio de Sá para 
que fizessem a entrega de um buquê de flores à esposa do homenageado, senhora Gabriela 

Almeida Bento de Castro. Após a entrega das homenagens, a palavra foi aberta aos oradores 

da noite. As seguintes pessoas abaixo relacionadas, na ordem em que constam, 

fizeram uso da palavra: Cabo PM Gonçalo de Castro Júnior, que agradeceu a presença de 

todos e pela homenagem que lhe foi prestada por esta Casa e por seus companheiros; Major 
PM Maurício Tavares Costacurta, Capitão PM Celso Luiz Rodrigues, Subtenente PM Eduardo 

Ribas Alcântara, que elogiaram sobremaneira o Cabo PM Gonçalo de Castro Júnior e 
discorreram sobre a importância desta homenagem que honra, envaidece e valoriza toda a 
corporação. Finalizando, o Presidente, por sua vez, elogiou o homenageado, bem como toda 

a corporação, e solicitou a execução da Canção da Polícia Militar pela Banda Musical 
Regimental. Como ninguém mais quis fazer uso da palavra, o Presidente agradeceu a 
presença de todos e declarou encerrada a presente Sessão Especial e Solene e comunicou a 

todos que haveria uma cerimônia de descerramento de obra do artista plástico Alex do 
Nascimento alusiva à feira livre de Guariba como representação de um espaço democrático. 
Ato contínuo, franqueou a palavra ao artista plástico. Este cumprimentou a todos e discorreu 

sobre a importância da feira livre como patrimônio imaterial e cultural do Município de 
Guariba, pois, em toda a sua miscelânea, é o reflexo vivo da sociedade guaribense como um 
todo. Ressaltou que lá se sente os reflexos da construção do nosso Município através dos 

tempos com suas ondas migratórias, e que a diversidade é um dos ícones que nos faz 
repensar nossa história, bem como a construção da identidade cultural do Município. 
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Terminada a fala, o artista convidou a todos para ir ao saguão do prédio para o 
descerramento da obra que lá permanecerá permanentemente exposta. Após a cerimônia, de 
volta ao plenário, o vereador Anselmo Antônio Pereira pediu a palavra e parabenizou o artista 

Alex do Nascimento. O Presidente Marcos Henrique Osti, por sua vez, também cumprimentou 
e elogiou o artista. Pedindo a palavra, o vereador Pedro Carlos Garcia Dias solicitou a 
exibição de um vídeo confeccionado pela Assessoria de Comunicação da Casa, a pedido dos 

vereadores e funcionários, em homenagem ao Presidente Marcos Henrique Osti por tudo que 
fez durante seus cinco mandatos. Com a palavra, o Presidente agradeceu a todos pela 
homenagem e fez um emocionante discurso sobre sua trajetória em cinco mandatos como 

vereador e Presidente desta Casa. Finalizando, fez questão de deixar claro que, mesmo não 
cumprindo mandato na próxima Legislatura, continuará a lutar por Guariba, a procurar seus 
deputados para tentar conseguir verbas para nosso Município, a fazer tudo o que puder por 

nossa cidade. Para constar, foi lavrada a presente ata documental por mim, José Carlos 
Ribeiro, servidor lotado na Secretaria da Casa. Cabe ressaltar que a Ata Eletrônica, contendo 

a gravação desta Sessão na íntegra, ficará mantida inviolável e à disposição de todos na 
Secretaria e no site da Câmara para consulta e averiguação a qualquer tempo. Sala das 
Sessões Mário Lourenço Petrini, em 06 de dezembro de 2016. 
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